
 
1 

 

 
MINISTERUL SĂNĂTĂŢII 

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ 

A JUDEȚULUI BUZĂU 

 
    Str. G-ral GRIGORE BAȘTAN, Nr. 3, Operator date: 34133 

Tel: (0238)725690/1, (0238)721901, Fax (0238)721539, 

E-mail : medprev@dspbz.ro; direconomic@dspbz.ro 

Cod fiscal 11287265 

Catre, 

 

 Nr.......................... 

 

INFORMARE 

Privind verificarea  unităţilor de invatamant in vederea asigurarii conditiilor igienico sanitare 

pentru desfasurarea procesului de invatamant in  anul  scolar  2024--2025 

 

 

Activitatea de autorizare sanitara a unitatilor prescolare si scolare desfasurata de Directia de Sanatate 

Publica Buzau este reglementata prin Ordinul Ministerului Sanatatii nr. 1030/2009, cu modificarile si 

completarile ulterioare. Autorizatia sanitara de functionare a unitatilor de invatamant se elibereaza in baza 

declaratiei pe proprie raspundere, act prin care conducatorul unitatii (gradinita, scoala, liceu) isi asuma 

conformarea la normele legale de igiena prevazute in Ordinul Ministerului Sanatatii nr. 1456/2020, cu 

modificarile si completarile ulterioare.  

Autorizatia  sanitara nu este supusa procedurii de vizare anuala si este valabila atata timp cat nu se 

modifica structura functionala si conditiile igienico-sanitare prevazute de legislatia in vigoare.  

Supravegherea respectarii conditiilor igienico-sanitare de catre Directia de Sanatate Publica se face anual, 

in baza unei actiuni tematice de control, coordonata, planificata si procedurata de Ministerul Sanatatii. 

          In evidentele Directiei de Sanatate Publica Buzau sunt inregistrate 473 de unitati pentru ocrotirea, 

educarea şi instruirea copiilor şi tinerilor, de stat si private, in care sunt incluse urmatoarele categorii: crese, 

unități de invatamant prescolar – gradinite cu program prelungit si gradinite cu program normal, unități de 

invatamant scolar - scoli generale, licee, grupuri scolare, unități de invatamant special, unități de invatamant 

postliceal si superior. 

         In mediul urban functioneaza 122  unitati (58 de unitati de copii anteprescolari si prescolari, 50 de scoli 

gimnaziale si licee , 5 scoli speciale si 9 unitati de invatamant postliceal si superior).  

        In mediul rural functioneaza 351 unitati scolare ( 154 gradinite cu program normal, 6 gradinite cu program 

prelungit si o cresa precum si 183  scoli primare si gimnaziale, 6 licee si  o scoala postliceala). 

           Din cele 473 unitati de copii din judetul Buzau , 467 unitati detin  autorizatie sanitara de functionare in 

baza declaratiei pe proprie raspundere. 
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      In mediul urban detin  autorizatie sanitara de functionare in baza declaratiei pe proprie raspundere  

99% din unitatile de invatamant, iar in mediul rural 96% din unitatile de invatamant.  

               In perioada septembrie 2023– august 2024  au fost eliberate: 

    - 23 autorizatii sanitare de functionare pentru unitati scolare noi sau pentru unitati  reabilitate. 

    -18 notificari de asistenta de sanatate publica, solicitate de primarii in vederea construirii sau reabilitarii unor 

unitati de invatamant. Au fost solicitate notificari de asistenta de sanatate publica pentru construirea de crese, 

grupuri sanitare interioare, sali si terenuri de sport.     

      Ca si in anii anteriori,  D.S.P. Buzau a reamintit primariilor, prin adresa nr. 3/5420/20 08 2024, obligatia 

remedierii deficientelor aparute in unitatile de copii precum si obligatia  asigurarii apei potabile din surse 

autorizate sanitar si monitorizate permanent.  

     D.S.P. Buzau a solicitat fiecarei primarii controlul potabilitatii apei din colectivitatile de copii pentru  

inceperea noului  an scolar 2024-2025. 

   Desi au fost notificate de DSP Buzau, UAT Ghergheasa, pentru  gradinita Ghergheasa si UAT Viperesti 

pentru scoala  Palici , nu au depus dosarele pentru autorizarea sanitara.  

DSP Buzau a notificat, in luna august 2024, toate scolile de coordonare din judetul Buzau in privinta  

reautorizarii sanitare dupa efectuarea de reabilitari, schimbari de structura sau circuite functionale, precum si 

obligativitatea distribuitrii in colectivitati de apa potabila din surse autorizate sanitar. 

De asemenea a fost notificat Inspectoratul Scolar Buzau in privinta legislatiei sanitare pentru 

alimentatia in sistem catering in unitatile de invatamant. 

In perioada 09.09 - 19.09.2024 ca urmare a actiunii tematice dispusa de Ministerul Sanatatii – Inspectia 

Sanitara de Stat au fost verificate un numar de 72 de unitati de invatamant si au fost constatate urmatoarele 

neconformitati: 

- Nu se respecta frecventa operatiunilor DDD – deratizare, dezinfectie, dezinsectie -  la Grădinița cu 

program normal Unguriu, Școala gimnazială Unguriu, Școala gimnazială Vadu Pașii, Grădinița cu program 

normal Vadu Pașii, Grădinița cu program prelungit Vadu Pașii, Grădinița cu program normal Focșănei, Școala 

gimnazială Scurtești, Grădinița cu program normal Scurtești, Școala gimnazială Cilibia, Grădinița cu program 

normal Cilibia, Școala gimnazială Ghergheasa, Școala primară Sălcioara, Grădinița cu program normal 

Ghergheasa, Grădinița cu program normal Sălcioara, Școala gimnazială nr. 2 Râmnicelu, Școala primară Știubei, 

Școala primară Fotin, Grădinița cu program normal nr. Râmnicelu, Grădinița cu program normal Fotin, Grădinița 

cu program normal nr. 2 Râmnicelu; 

- Nu se asigură cale de acces, spațiu de joacă separate și despărțit de gard împrejmuitor la Grădinița cu 

program normal nr. 5 care funcționează în incinta Școlii gimnaziale Grigore Baștan, Mun. Buzau; 

- Nu se asigura iluminat natural și artificial corespunzător la Grădinița cu program normal nr. 5 Mun. 

Buzau; 

- Nu se asigură apă potabilă din surse autorizate sanitar la Școala gimnazială Vintileanca, Grădinița cu 

program normal Vintileanca, Școala gimnazială Vadu Pașii, Grădinița cu program normal Vadu Pașii, 
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Grădinița cu program prelungit Vadu Pașii, Grădinița cu program normal Focșănei, Școala gimnazială Cilibia, 

Grădinița cu program normal Cilibia, Grădinița cu program normal Rușețu, Liceul Tehnologic Rușețu, Școala 

gimnazială Maxenu, Școala gimnazială Pogonele, Grădinița cu program normal Pogonele, Grădinița cu program 

normal Maxenu, Școala gimnazială Boldu, Grădinița cu program normal Boldu, Școala gimnazială Dedulești, 

Grădinița cu program normal Dedulești, Școala primară Băbeni, Grădinița cu program normal Băbeni, Școala 

gimnazială Buda, Școala primară Mucești-Dănulești, Grădinița cu program normal Pietroiu. Au fost luate masuri 

de asigurare a dozatoarelor cu apa potabila, insa pentru spalarea mainilor se utilizeaza apa provenita din sursa 

centralizata care nu indeplineste criteriile de potabilitate. Directia de Sanatate Publica Buzau a notificat atat 

primariile cat si unitatile de copii asupra riscului sanitar pe care si-l asuma prin distribuirea de apa fara dezinfectie 

prealabila. 

- Nu se asigură materiale de curățenie în cantitate suficientă la Grădinița cu program normal Focșănei și 

la Școala gimnazială Scurtești; 

- Nu se asigură spații speciale pentru depozitarea corespunzatoare a ustensilelor de curățenie la Școala 

gimnazială Dionisie Romano, Liceul Tehnologic Meserii și Servicii, Grădinița cu program prelungit nr. 3, Mun. 

Buzau, Grădinița cu program normal Focșănei, Școala gimnazială Scurtești; 

- Nu sunt etichetate ustensilele de curatenie conform destinatiei de utilizare la Școala gimnazială Dionisie 

Romano, Liceul Tehnologic Meserii și Servicii, Grădinița cu program prelungit nr. 3, Mun. Buzau, Grădinița cu 

program normal Focșănei, Școala gimnazială Scurtești ; 

- Nu se asigura spații speciale pentru depozitarea produselor alimentare distribuite în cadrul programelor 

guvernamentale la Grădinița cu program normal Rușețu, Liceul Tehnologic Rușețu, Grădinița cu program normal 

Focșănei, Grădinița cu program normal Vintileanca, Grădinița cu program normal Cilibia, Grădinița cu program 

normal Săhăteni, Școala gimnazială Cilibia; 

- Nu se asigură apă potabilă curentă în spațiile de depozitare produse alimentare distribuite în cadrul 

programelor guvernamentale la Grădinița cu program normal Rușețu, Liceul Tehnologic Rușețu, Grădinița cu 

program normal nr. 9, Școala gimnazială Boldu, Grădinița cu program normal Boldu, Școala gimnazială 

Dedulești, Grădinița cu program normal Dedulești, Școala primară Băbeni, Grădinița cu program normal Băbeni, 

Școala gimnazială Buda, Școala primară Mucești-Dănulești, Grădinița cu program normal Pietroiu; 

 Pentru neconformitățile constatate au fost aplicate 5 sancțiuni cu avertisment, conform OUG nr. 

2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor si au fost dispuse masuri si termene de remediere. 

 

 

 

 

DIRECTOR EXECUTIV, 

JR. UNGUREANU CRISTINA 


